Уважаемые Владимир Ильич, депутаты, гости и жители Екатериновского сельского поселения,!

В соответствии с Федеральным Законом №131 от 06.10.2003 года «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения- Глава  Администрации сельского поселения дважды в год отчитывается перед поселением о проделанной работе.
Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со ст. 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Екатериновское  сельское поселение» и другими федеральными и областными правовыми актами.
  В состав Екатериновского сельского поселения входит 4 населенных пункта: с. Шаблиевка, с. Екатериновка, с. Новый Маныч, с. Бараники. Общая  численность населения составляет: 4100 чел.
На территории поселения находятся следующие значимые объекты: МБОУ СОШ № 86 с. Шаблиевка, МБОУ СОШ №27 с. Екатериновка, МБОУ СОШ №46 с. Бараники, 3 детских сада, 3,в которых обучаются и воспитывается 706 детей. 3 ФАПа,1 амбулатория, 1 дом сестринского ухода на 10 койко мест,
4 почтовых отделения, отделение СБЕРБАНКА ,филиал Многофункционального центра обслуживания, 2 библиотеки, 3 Дома Культуры.

На территории поселения трудятся 30 социальных работников по обслуживанию одиноких и престарелых граждан, на их попечении находится 180 человек.

Докладываем Вам о проделанной работе Администрации поселения за первое полугодие 2021 года. Это не просто отчет, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет нам всем вместе расставить приоритеты на будущее. На мой взгляд, такая форма взаимодействия с общественностью и жителями очень важна и эффективна.

Первоочередная задача администрации поселения- это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренные 131-ФЗ и Уставом поселения.

Для граждан это важнейшее средство реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения.

За первое полугодие 2021 года нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения.

Реализуются муниципальные программы, выполняются намеченные планы.

Все эти мероприятия выполняются за счет бюджета поселения.

                                            БЮДЖЕТ
Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет муниципалитета. Бюджет Екатериновского сельского поселения утвержден решением Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения 25.12.2020 года № 164 
Исполнение бюджета Екатериновского сельского поселения за первое полугодие 2021 года по расходам составило в сумме 6 млн. 145,1 тыс. рублей или 39,71 процентов, по доходам – 8 млн. 145,1тыс. рублей или 53,49 процента к годовому плану, в том числе:

· налог на доходы физических лиц – 495,2 тыс. руб.;

·  единый сельскохозяйственный налог – 1 778,7 тыс. руб.;

·  налог на имущество физических лиц – 40,0 тыс. руб.;

·  земельный налог – 785,1 тыс. руб.;

·  доходы за уплату госпошлины – 15,2 тыс. руб.;

·  оплата штрафов – 10,7 тыс. руб.;

· арендные платежи за пользование муниципальным имуществом – 211,5 тыс. руб.

· арендные платежи за пользование землей- 12,2 тыс. рублей.

Объем безвозмездных поступлений бюджета Екатериновского сельского поселения за первое полугодие 2021 года составил 4 796,5 тыс. рублей, в том числе:

·  дотация из областного бюджета – 4 087,5 тыс. руб.;

·  субвенции на осуществление полномочий работника ВУС – 79,3 тыс. руб.

·  межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (дорожный фонд) –629,5 тыс. рублей
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями за первое полугодие  2021 года средства бюджета направлены: 

На руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления направлено 2 млн. 017,5 тыс. руб. 

На обеспечение деятельности:

· учреждений культуры поселения – 2 млн. 947,3 тыс. руб.

· На  национальную оборону – 79,3 тыс. руб. 

· Дорожное хозяйство (дорожный фонд) –235,9 тыс. руб.

· На финансирование работ по противоэпидемическим обработкам территории – 33,6 тыс. руб. 

· На передачу полномочий Контрольно-счетной палате Сальского района – 26,1 тыс. руб.

· На оплату потребленной электроэнергии, включая приобретение расходных материалов и содержание уличного освещения – 222,8 тыс. руб.

· На обеспечение социальной политики – 29,4 тыс. руб.

Кредиторская задолженность бюджета Екатериновского сельского поселения на конец первого полугодия  2021года по Администрации  составила 59,6 тыс. руб.
Первоочередные социально-значимые расходы (связь, свет, бензин, зарплата)- 5726,3тыс.руб.

Остаток денежных средств на счете на 01.07.2021г., составил 2 млн. 427,5 тыс. руб.

Численность муниципальных служащих за первое полугодие  2021г., - 7,5 единиц. Фактические затраты на их содержание составили 1 млн. 519,1 тыс. руб.
Численность работников муниципального учреждения СДК Екатериновского сельского поселения составила 5,5 единицы с фактическими затратами на их денежное содержание 1 млн. 037,9 тыс. руб.

Для полного и своевременного пополнения бюджета муниципального образования Екатериновское сельское поселение создан координационный совет по мобилизации доходов в бюджет.

Совет работает в следующих направлениях:

· - реализует обеспечение полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;

· - сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.

· За первое полугодие  2021года проведено 4 заседания координационного совета, по результатам которых задолженность снижена на 122,3 тыс. руб.
Экономический раздел.

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной документации.

За отчетный период  2021 года Администрацией Екатериновского сельского поселения за первое полугодие было заключено 34 Муниципальных контракта на сумму – 361 712,90 тыс. руб.

За счет средств местного бюджета произведены следующие расходы:

· с ООО“ТриД+” проведены комплекс мероприятий по противоклещевой обработке кладбищ, парков и памятников на общей площади 11,5 га на территории сельского поселения оплата услуг по противоклещевой обработке в сумме 32 760 тыс. руб.; 

· оплата потребления электроэнергии за уличное освещение и обслуживание уличного освещения в  сумме 852 520 тыс. руб.;

· отлов бродячих животных  одна голова  в сумме – 36 450 тыс.руб.;

· техобслуживание наружного освещения тыс. руб.;

· аренда помещений –71 886тыс.руб.;

· бензин АИ-92 на сумму 140 475тыс.руб.;

· временное трудоустройство людей – 10 тыс.руб.;

·  содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Екатериновского сельского поселения Сальского района Ростовской области – на сумму 15000000тыс.руб;

· Был проведен  аукцион  и завершен  ремонт  содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Екатериновского сельского поселения Сальского района Ростовской области  в с. Шаблиевка, с. Шаблиевка -  пер. Буденовский подъезд к Медпункту –Асфальт, с. Екатериновка –грейдирование по ул. Энгельса, отсыпка по пер. Буденовский , пер. Советский, с. Бараники по улице Садовая   положили протяженностью 2457,5 кв.м и 652,4 м.

В с. Шаблиека по ул. Димитрова  была  сделана «Дорожная разметка», Пешеходный переход  и дублирующий дорожный знак «Дети» . 

    В апреле текущего года прошел «День древонасаждения» в котором приняли участие более 20 человек различных сфер деятельности в посадке более 40  саженцев .
   В соответствии с распоряжением главы Администрации Сальского района проводится обрезка и спил сухих насаждений в парках культуры отдыха на всей территории поселения.

   Сотрудниками Администрации совместно соц работниками,  с работниками образовательных учреждений  с привлечение техники поселения и  с/х организаций проводились 11 субботников по наведению санитарного порядка на территории поселения по скашиванию сорной растительности в парках и на памятниках ВОВ а также вокруг ограждений кладбищ  в  населенных пунктах с. Шаблиевка, с. Екатериновка, с. Новый Маныч, с. Бараники.

    Совместно с сотрудниками ЮВЭС было заменено более 40 ламп уличного освещения на всей территории сельского поселения.

   За 2021 год было составлено 3 административный протокол в отношении физических лиц по ст.; 8.1;
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

      За первое  полугодие 2021 года Администрацией Екатериновского сельского поселения было выполнено следующее:

- Сотрудниками Администрации совместно с работниками образовательных учреждений, социальными работниками, работниками культуры    проводились субботники по побелке и обрезке деревьев, наведению порядка на территории поселения, по скашиванию сорной растительности в парках и на памятниках ВОВ, детских площадках, а также вокруг ограждений кладбищ во всех населенных пунктах. В ходе борьбы с сорной растительностью на территории поселения с начала года было выкошено 6 га. По мимо парков, памятников ВОВ, территорий детских площадок, а также вокруг ограждений кладбищ во всех населенных пунктах, производился покос сорной растительности на внутрипоселковых дорогах, поворотах, обкос пешеходных дорожек в с. Шаблиевка и с. Екатериновка. 

    На территорий муниципального образования, по мимо борьбой с сорной растительностью, фирмой ООО «Три Д+» производились акарицидные обработки (противоклещевые обработки) для борьбы с вредоносными паразитами. Обработке подлежали территорий кладбищ, парковых зон, детских площадок и памятников ВОВ во всех населенных пунктах.

      Произведены ремонтные работы по восстановлению автобусной остановки в с. Екатериновка, а так же побелка всех автобусных остановок с наведением санитарного порядка на территорий всего муниципального образования.

 Силами работников Администрации и  при помощи  КФХ Безверхий наведен  порядок  на  ГТС  Екатериновка(срубка поросли ,засыпка  выбоин, уборка камыша)

- Заменено   13  ламп  уличного   освещения. Все  освещение  переведено  на  энергосберегающие лампы. Установлено 5  таймеров  времени.(Заменены механические на электронные)
- Произведены  работы  по  устранению  деформации   и  повреждений  дорожного  покрытия, с применением грейдера  с. Екатериновка: ул. Энгельса

С. Новый Маныч: ул. Степная

С применением строительных остатков в с. Шаблиевка: ул. Садовая 200м.

Так же произведены восстановительные работы дорожного покрытия с применением асфальтового покрытия в с. Бараники: ул. Садовая 162,6 тонн асфальта было постелено по школьному маршруту

С. Шаблиевка ул. Буденного – 40 тонн асфальта.

Обновлена дорожная разметка пешеходного  перехода  с обновлением дублирующих  знаков  на  автомобильной  дороге. 

-За первое   полугодие 2021 года было составлено 38 административных протокол в отношении физических лиц по ст. 4.1; 5.1; 4.5. 273 Кодекса    Российской Федерации об   административных правонарушениях.

-Разрешений на складирование -16

-Разрешений на проведение земельных работ на территории муниципального образования -16  и 2 отказа

- Уведомлений на спил сухих деревьев, веток, валежника - 5

     Так же на территории поселения действует Территориальное Общественное Самоуправление «Екатериновка», председателем которого, является Меденец Николай Павлович, в этом году ТОС подали заявку на участие в конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление».
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.

      В первом полугодии проведена работа  по подготовке  документации  на водовод внешнего водоснабжения  с. Бараники и  по  разведочно- эксплуатационной  буровой  на  воду  скважина  № 1293, для  водоснабжения  с. Бараники и с. Новый Маныч для подачи в законодательное собрание Ростовской области.   

       Так же были произведены работы по подготовке документации и оформления 11 км газопровода находящихся в с. Бараники в муниципальную собственность Администрации Екатериновского сельского поселения. 18.01.2021 на основании судебного решения 11 км. газопровода в с. Бараники  перешли в собственность Администрации Екатериновского сельского поселения. Были проведены работы по подготовке документации для передачи в аренду ПАО «Газпром газораспределение в г. Ростов на Дону». В настоящий момент, согласно требованиям АО «Газпром газораспределение в г. Ростов на Дону», Администрацией Екатериновского сельского поселения ведутся работы по устранению недостатков сетей газопровода. 

Оформлены в собственность и переданы в муниципальную собственность муниципального образования «Сальский район» объектов недвижимости, в частности:

- Внутрипоселковая дорога протяженность 600 м,                             с. Шаблиевка, ул. Привокзальная;

- Внутрипоселковая дорога протяженность 700 м,                                 с. Шаблиевка, ул. Железнодорожная;

- Внутрипоселковая дорога, протяженность  470 м, с. Екатериновка, ул. Новостройка 

- Внутрипоселковая дорога, протяженность  470 м, с. Бараники, ул. Дружбы

- Внутрипоселковая дорога, протяженность  900 м, с. Бараники, ул. Степная

В сфере сельскохозяйственного производства Администрация Екатериновского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий, оформления льгот и субсидий на семена, удобрения, ГСМ, ведение статистической отчетности , выдача справок по ведению ЛПХ и из похозяйственных книг- 134 шт., межведомственные запросы- 15 шт.,  уведомлений  об отказе в покупке-26 шт.сдаются в аренду земли сельскохозяйственного назначения 18,5 га.
        На территории Екатериновского сельского поселения производством сельскохозяйственной продукции занимаются 9 Обществ с Ограниченной Ответственностью: «МК», «Агро-Мичуринское», «Бараниковское», «Ника», «Восток-Агро»,  «Адонис-2», «Заречное», СК Стандарт», «Славяне», и 9 Индивидуальных предпринимателей: Лукьяшко С.А., Рыжков И.С. Клевзоник Е.П., Журавлёва В.М., Шаповалов В.С., Лукьяшко А.С., Костырин А.С., Копий Н.П., Криворота Е.И. Также граждане занимаются разведением ЛПХ на территории поселения (с. Шаблиевка, Екатериновка, Новый Маныч, Бараники) находится : из них 1087 гол. коровы, свиней 299 гол., овец 3622 гол., птицы 54187 голов. На территории Екатериновского сельского поселения  имеется  всего земель сельскохозяйственного назначения – 38450 га, из них пашни – 30749 га, пастбищ – 4912 га. 01.07.2021 г. на территории поселения началась уборка ранних зерновых культур. в связи с уборочной компанией «Жатва -2021», губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев посетил сельхозпредприятие ООО «Бараниковское», где пообщался с механизаторами, обсудил условия труда и прогнозы на урожай на отчётную дату убрано 469,0 га  средняя урожайность 29,5 ц с га
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
  В первом полугодии  2021 года большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Екатериновского сельского поселения за первое  полугодие  2021 года   поступило  4  обращения от граждан в письменной форме, также ведется личный приём граждан, где рассматриваются вопросы и даются разъяснения на месте В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь. Вся работа Администрации – это забота о населении
      Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены.
       Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо усилить  внимание. И мы это понимаем. 

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, даны  разъяснения. 

           К прямой работе с гражданами относится и предоставление различных услуг Администрацией поселения. За первое полугодие  2021 года  гражданам выдано:

- справок, характеристик– 202 шт.;

- доверенностей – 100 шт.;

ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
На территории Екатериновского сельского поселения ведется воинский учет:

Всего состоит на воинском учёте 997 человек, из них:

Офицеров -20 чел,

Прапорщики ,сержанты ,солдаты-865 чел, из них 33 человек Военно-морской флот,

Призывники- 112 чел.

         В период осеннего призыва ряды Российской Армии пополнили 10 призывников Екатериновского сельского поселения.

         На территории Екатериновского сельского поселения военно-учетный работник ведёт учёт организаций и контролирует ведение в них воинского учета.

          Совместно с Военным комиссариатом города Сальск ведется работа по отбору граждан для службы по контракту.

 Ведется работа по выявлению граждан обязанных состоять, но не состоящих на воинском учете.

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРОВ

В первом полугодии  2021 года:

-  Было проведено шесть тренировок  по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций.

- Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре села работниками  Администрации Екатериновского сельского поселения и членами народной дружины поселения. 

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения. Заключены соглашения о взаимодействии на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера. 

        С целью недопущения распространения новой коронавирусной инфекции Администрацией Екатериновского сельского поселение проводится информирование граждан с применением громкоговорящих устройств. Распространено более 4800 памяток. В целях повышения эффективности принимаемых мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции на территории поселения осуществляется мониторинг по соблюдению жителями масочного режима, идёт вакцинация населения, на отчетную дату привито 582 человека, что составляет 28,8 %. 
С целью предотвращения пожаров на территории Екатериновского сельского поселения администрацией предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации.
       -  Проведена опашка общей протяженностью  14 км.

На территории поселения имеется добровольная пожарная дружина, в составе 13человек. Во всех населенных пунктах выбраны пожарные старшины для ведения мониторинга и экстренного вызова пожарных и работников Администрации в случае возникновения пожара. На территории Екатериновского сельского поселения установлены и находятся в исправном состоянии 7 пожарных гидрантов. В вопросах профилактики правонарушений, недопущения травмирования и гибели людей в 2021 году проводилась совместная работа со школой, детским садом по профилактике семей, проживающих на нашей территории, особенно семей с детьми. За период 2021 года совместно со всеми службами было организовано 24 рейда по семьям. Было вручено под роспись порядка 305 памяток различной направленности. Было проведено 2 заседания общественной комиссии по делам несовершеннолетних, на которых рассмотрено 6 представлений.  

.  

                           ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
        В условиях пандемии в 2021 году на территории  Екатериновского сельского поселения культурно- досуговую деятельность  осуществляли  два  Дома Культуры  в селах Екатериновка и Бараники и один сельский клуб  в селе Новый Маныч, с соблюдением всех правил санитарно-эпидемиологических условий 

Работа Домов Культуры направлена на улучшение культурного досуга населения, основными направлениями деятельности являлись : создание культурной среды; формирование у всех слоёв населения устойчивой потребности участия в культурно -  досуговой  деятельности ; максимальное вовлечение людей всех возрастов в активную творческую и досуговую деятельность ; выявление и поддержка талантливых исполнителей ; повышение танцевальной , певческой , бытовой культуры , культуры общения в семьях , молодёжной среде ; приобщение всех слоёв населения к традиционной культуре , создания клубов по интересам и других формирований ; обеспечение многообразия форм , высокого качества культурных услуг , оказываемых населению , актуальности их содержания путём развития всех жанров и видов любительского.

В отчетном  году работу Домов культуры  осуществляли 5 творческих  сотрудников.

20 действующих клубных формирований, в том числе хореографические, вокальные, театральные помогали населению не только скрасить свой досуг, развивали  творческие способности, но и дали возможность достигнуть определенных результатов.

В первом полугодии 2021  года в  Екатериновском сельском поселении культурно- досуговую деятельность  осуществляют два  Дома Культуры  в селах Екатериновка и Бараники и один сельский клуб  в селе Новый Маныч. 

Работа Домов Культуры  была направлена на улучшение культурного досуга населения, основными направлениями деятельности являлись : создание культурной среды; максимальное вовлечение людей всех возрастов в активную творческую и досуговую деятельность ; выявление и поддержка талантливых исполнителей ; повышение танцевальной , певческой , бытовой культуры , культуры общения в семьях , молодёжной среде ; приобщение всех слоёв населения к традиционной культуре , создания клубов по интересам и других формирований ; обеспечение многообразия форм , высокого качества культурных услуг , оказываемых населению , актуальности их содержания путём развития всех жанров и видов профессионального и   любительского.

Работу Домов культуры  осуществляли 5 творческих  сотрудников.

20 действующих клубных формирований, в том числе хореографические, вокальные, театральные помогают населению не только скрасить свой досуг, развивают  творческие способности, но и дают возможность достигнуть определенных результатов.

В первом полугодии 2021 года  было проведено 263 мероприятия (в офлайн и онлайн формате , которые посетили 34 492 человека).

Концертные программы были подготовлены и проведены ко всем календарным и государственным праздникам.

Массовые мероприятия были посвящены памятным датам календаря, в том числе акция «Слава, достойная памяти» , акция «Вечная слава героям», «Мы помним! Мы гордимся!» и другие.

Патриотическому воспитанию помогали тематические часы, викторины, информационные страницы, такие как: тематический час «Мы едины!», онлайн-журнал «Три цвета символа России», познавательная страница «Дни воинской славы России», и другие.

С целью воспитания здорового образа жизни и ответственного отношения к физическому состоянию были проведены: флешмоб «Мы за здоровый образ жизни» ,тематический час «Мы со спортом крепко дружим», акция

«Спортивный выходной»  , тематические  часы  «Жизни- да! Наркотикам-нет!»,  «Со спортом на «ты»!» и другие.

Развитию эстетического и художественного вкуса способствовали выставки и мастер- классы «Подарок для папы», «Цветы из бумаги», «Очарование весны», и другие.

Сохранению народного творчества ,культуры и традиций помогали мероприятия «Эх,масленица!» , тематический час  «Донские казаки» и другие мероприятия.

Вся работа работников культуры направлена на  создание оптимальных условий для массового, группового, семейного и  индивидуального развития творческих способностей, общения, отдыха, восстановления духовных и физических сил жителей и гостей Екатериновского сельского  поселения. 

Благодарю     за  внимание.

Отчет главы Администрации Екатериновского  сельского поселения окончен.

С уважением Н.Л. Абрамова

