ПРОТОКОЛ № 4
Заседания малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Екатериновского сельского поселения
	


21.12.2022г.                                                                                     с. Екатериновка

Председатель: Абрамова Н.Л.. – глава Екатериновского сельского поселения
Члены рабочей группы:
Секретарь Попович И.В.- специалист по ЧС Администрации Екатериновского с/п
Губская М.П.- директор МБОУ СОШ № 27
Яковенко В.И. – директор «СДК Екатериновского с/п»
Панасенко В.В.- УУП ОМВД России по Сальскому району
Меденец Н.П.- атаман казачьего общества «Екатериновское»
Жордочкин Д.Э.- директор МБОУ СОШ № 86.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1.О состоянии работы и принимаемых мерах, направленных на предупреждение конфликтных ситуаций в сфере межэтнических отношений на территории Екатериновского сельского поселения.
2. О реализации Стратегии государственной и национальной политики на территории Екатериновского сельского поселения.
3. Об утверждении плана работы Совета на 2023 год.

По первому вопросу слушали: Абрамову  Наталью Леонидовну  -  главу Администрации Екатериновского  сельского поселения, председателя  Совета.
Абрамова Н.Л. сообщила, что на территории Екатериновского сельского поселения осуществляется деятельность малого совета по межэтническим отношениям, осуществляется мониторинг показателей конфликтных ситуаций и конфликтов в сфере межрелигиозных отношений .
На сегодняшний день конфликтов в сфере межнациональных отношений не зафиксировано.

 РЕШИЛИ:
1.1. Информацию главы Администрации Екатериновского сельского поселения Н.Л. Абрамовой принять к сведению. 
1.2. Секретарю Совета Попович И.В.:
1.2.1. Проводить ежедневный мониторинг обстановки в сфере межнациональных  отношений на территории поселения.
1.2.2. Продолжить работу по обеспечению исполнения решений Совета.
                                                  Срок исполнения : постоянно, с                     ежеквартальным отчетом .
По второму вопросу слушали: Абрамову Наталью Леонидову-  председателя, Главу Администрации Екатериновского сельского поселения.
Наталья Леонидовна  сообщила, что одним из важнейших направлений в работе Администрации Екатериновского сельского поселения является воспитание толерантного сознания подрастающего поколения и молодежи.
В целях осуществления плана Стратегии государственной и национальной политики Администрацией Екатериновского сельского поселения определена следующая деятельность по профилактике экстремизма в молодёжной среде:
- проведение мероприятий в образовательных учреждениях, учреждениях по делам молодёжи, культуры, направленных на формирование толерантности;
- повышение роли и ответственности средств массовой информации в работе по формированию толерантности молодёжи;
На территории Екатериновского сельского поселения в текущем 2022 году тоталитарных религиозных организаций экстремисткой направленности не выявлено.
С целью совершенствования работы в сфере противодействия экстремизма среди молодежи, Администрацией Екатериновского сельского поселения, в пределах своей компетенции, осуществляются профилактические мероприятия, направленные на недопущение экстремистских проявлений в период проведения культурно-массовых мероприятий. На каждом мероприятии совместно с участковыми уполномоченными полиции Панасенко В.В. и членами НД осуществляется дежурство.
 Среди молодежи Екатериновского сельского поселения, в школах, сотрудниками МБУК СР «СДК Екатериновского сельского поселения» и сельской библиотеки,  проводятся беседы, круглые столы,  помогающие формировать уважение к Конституции и законам РФ, национальным традициям, культуре народов проживающих на территории поселения.
         В рамках недопущения конфликтов на национальной почве на территории поселения проводится профилактическая работа с коренным и некоренным населением. В частности: в библиотеке села организованы тематические полки, посвященные гармонизации  межэтнических отношений; в сельских Домах культуры проходят тематические вечера с участием представителей разных национальностей; на  сходах граждан,  рассматриваются вопросы межэтнической толерантности и противодействию экстремизму на территории поселения; в МБОУ СОШ № 27, 86, 46 проводятся классные часы на тему: «Гармонизация межэтнических отношений». С руководителями предприятий и организаций всех форм собственности, расположенных на территории поселения, работниками Администрации совместно с УУП Сальского ОВД проводятся беседы о недопустимости нарушения законодательства при приеме не граждан РФ на работу и усилению мероприятий по недопущению проникновения посторонних лиц к объектам и материально-техническим ценностям, представляющим потенциальную опасность для жизни и здоровья граждан. Проводится мониторинг животноводческих точек, на предмет выявления незаконного проживания и привлечения к работе лиц некоренной национальности. Постоянно проводятся рейды с участием уполномоченного полиции по выявлению фактов распространения аудио-, видео- материалов и  литературы экстремистской и националистической направленности на территории поселения. Таковых фактов не выявлено.
        Конфликтов на национальной почве на территории поселения не зафиксировано. В ходе скоординированной  деятельности Администрации Екатериновского сельского поселения, силовых структур и общественных объединений социальная и межнациональная обстановка находится под постоянным контролем.
 РЕШИЛИ:
2.1. Признать работу Администрации Екатериновского сельского поселения удовлетворительной.
[bookmark: _GoBack]2.2. Специалисту по ЧС  Попович И.В., продолжить работу по реализации Стратегии государственной и национальной политики на территории Екатериновского сельского поселения.
Срок исполнения- постоянно.

По третьему вопросу слушали: Председателя совета- Абрамову Н.Л.
Наталья Леонидовна рассказала, о запланированных мероприятиях на 2023 год.
РЕШИЛИ:
3.1. Информацию Абрамовой Н.Л. принять к сведению.
3.2. Утвердить план работы Малого Совета по Межэтническим отношениям при Администрации Екатериновского сельского поселения на 2023 год.
Председатель                                                   Абрамова Н.Л.
Секретарь                                                         Попович И.В.
