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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ  

28 июня  2019 года
                                                                              №3(30-2019)

------------------------------------------------------------------------------- 

ЕКАТЕРИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, САЛЬСКОГО РАЙОНА, РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
-------------------------------------------------------------------------------

09 июля  2019 года в 15:00 в актовом зале Екатериновского сельского дома культуры по адресу: с. Екатериновка, ул. Мира, 28 состоится отчет главы администрации Екатериновского  сельского поселения Борисенко Е.Н. перед жителями о своей деятельности за первое полугодие 2019 года.

Отчет  главы  Администрации Екатериновского сельского поселения. 

   Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Екатериновское  сельское поселение» и другими Федеральными и областными правовыми актами.

БЮДЖЕТ

Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет муниципалитета.

Исполнение  бюджета  Екатериновского сельского поселения           за первое полугодие 2019 года  по расходам составило в сумме  5 млн. 348,4 тыс. рублей или 43,01 процента, по доходам  – 5 мил. 316,7 тыс. рублей или 38,1 процента  к годовому плану. 

в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 406,3 тыс. руб.;

- единый сельскохозяйственный налог – 391,5 тыс. руб.;

- налог на имущество физических лиц – 17,1 тыс. руб.;

- земельный налог – 721,3 тыс. руб.;

- доходы за уплату госпошлины – 17,3 тыс. руб.;

- оплата штрафов – 1,6 тыс. руб.;

 -арендные платежи за пользование муниципальным имуществом, землей – 295,0 тыс. руб.

Объем безвозмездных поступлений бюджета Екатериновского сельского поселения за первое полугодие 2019 года    составил   3 465,9 тыс. рублей, в том числе:

- дотация из областного бюджета – 3 368,6 тыс. руб.;

- субвенции на осуществление полномочий работника ВУС – 97,3 тыс. руб.;

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями за первое полугодие 2019 года    средства бюджета направлены: 

На руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления направлено 1 млн. 958,5 тыс. руб. 

На обеспечение деятельности учреждений культуры поселения – 2 млн. 519,8 тыс. руб.

На  национальную оборону – 82,4 тыс. руб. 

На передачу полномочий Контрольно-счетной палате Сальского района - 19 тыс. руб.

На оплату потребленной электроэнергии, включая приобретение расходных материалов и содержание уличного освещения – 692,0 тыс. руб.

На обеспечение социальной политики (выплата муниципальной пенсии) – 54,6 тыс. руб.

Кредиторская задолженность бюджета Екатериновского сельского поселения на конец первого полугодия 2019 года  по Администрации  составила 510,9 тыс. руб.
Остаток денежных средств на счете на 01.07.2019г., составил 108,7 тыс. руб.

Численность муниципальных служащих за первое полугодие 2019 года     - 13,5 единиц. Фактические затраты на их содержание составили 1 млн. 394 тыс. руб.

Численность работников муниципального учреждения СДК Екатериновского сельского поселения составила 5,5 единицы с фактическими затратами на их денежное содержание 920,5 тыс. руб.

    Для полного и своевременного пополнения бюджета муниципального образования Екатериновское сельское поселение создан координационный совет по мобилизации доходов в бюджет.

     Совет работает в следующих направлениях:

- реализует обеспечение полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;

- сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.

      За первое полугодие 2019 года    проведено 5 заседаний координационного совета, по результатам которых задолженность снижена на 126,2 тыс. руб.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

     Одним из направлений деятельности администрации  Екатериновского сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течение  весенне-летнего периода регулярно проводится обкос сорной растительности внутри поселковых дорог, придомовых территорий, в парках, на памятниках ВОВ и детских площадках. В рамках месячника по благоустройству прошли субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка, побелка  деревьев во всех населенных пунктах. В соответствии с распоряжением главы Администрации Сальского района проводится обрезка и спил сухих насаждений в парках культуры отдыха на всей территории поселения.

   Силами  работников   Администрации поселения на  братской  могиле в с. Бараники  установлены  скамейки .  Сделан ремонт и  покраска   ограждения  вокруг   детской  площадки  в с. Новый  Маныч.
     Произведена  обсыпка   дороги  ул. Димитрова, ул. Колхозная с. Шаблиевка .Улица  Ленина ,переулок  Коржова ,ул. Молодежная с. Екатериновка
    В  первом  полугодие 2019 года выполнен  комплекс  мероприятий  по  созданию  условий для присоединения электроустановок в с. Шаблиевка ул. Заводская и  с.  Бараники  ул.Степная, в  целях  электроснабжения  сети  уличного  освещения. Произведена замена  ламп  уличного  освещения  на  энергосберегающие ,проведен ремонт светильников:    с. Новый Маныч ул. Центральная, ул.Восточная, ул.  Степная  ;с. Бараники ул.  Степная, ул.  Южная. Заменены  два счетчика  электроснабжения  в. Екатериновка, с.Новый  Маныч.

   По  просьбе  граждан  в с.  Новый  Маныч произведена  замена  кровли  в  сельском  доме  культуры. Установлена  крыша  с  профильного   материала, сделаны  стоки, заменены  балки.

   За первое    полугодие 2019 году было составлено 11 административных протокол в отношении физических лиц по ст. 51 часть 1 Кодекса    Российской  Федерации  об   административных  правонарушениях. в  нарушении п.2  раздела 12.12 правил  благоустройства  и   санитарного  содержания  Екатериновского  сельского  поселения .
   Организацией “Три Д+” проведены комплекс мероприятий по противоклещевой обработке кладбищ, парков и памятников на общей площади 18,5 га на территории сельского поселения.

  Водоснабжение Екатериновского сельского поселения обхватывает почти     95 % населения общей протяженностью 50,993 м, , а также приобретена и установлена водонапорная  башня  объемом  25 м  куб.на водозаборе  п.Прогресс. 

    В 2019 году продолжалась работа по  оформлению договор  с  региональным  оператором  по  вывозу  ТКО. В данный  момент договор  не  оформили   3 организации, с  которыми  проведена  информационная  работа, после  окончания  уборочной    компании  договора  будут  заключены.

     Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа,  но все же заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами.
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ.

Территория Екатериновского сельского поселения включает в себя земли сельскохозяйственного назначения – 38 450 га, из них пашни – 30 749 га, пастбищ – 4 912 га.

В сфере сельскохозяйственного производства администрация Екатериновского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий, оказывает помощь в оформления льгот и субсидий на семена, удобрения, ГСМ, ведется статистическая отчетность.

Производством сельскохозяйственной продукции на территории Екатериновского сельского поселения занимаются 9 обществ с ограниченной ответственностью: «МК», «Агро-Мичуринское», «Бараниковское», «Ника», «Восток-Агро»,  «Адонис-2», «Заречное», «СК Стандарт», «Славяне», и 10 индивидуальных предпринимателей: Лукьяшко С.А., Рыжков И.С. Клевзоник Е.П., Митяев М.В., Журавлёва В.М., Лукьяшко А.С., Костырин А.С., Копий Н.П., Криворота М.Е., Страхов П.Н.

Граждане в своих ЛПХ занимаются разведением крупного рогатого скота, свиней, птицы. На территории поселения (с. Шаблиевка, Екатериновка, Новый Маныч, Бараники) поголовье КРС составляет 2020 голов, из них 806 голов коровы, 472 головы свиней, овцы - 4220 голов и птица 3083 голов.

В первом полугодии проведена работа по изготовлению технической документации по выявлению и постановке на кадастровый учет, как бесхозяйного объекта – Водопроводное сооружение разгрузочный резервуар ТП 901-4-58.83, расположенный по трассе водовода внешнего водоснабжения с. Бараники и с. Новый Маныч. Документы объекта прошли процедуру постановки на кадастровый учет и регистрацию права, как бесхозяйный объект.

Работа по передаче из муниципальной собственности муниципального образования «Екатериновское сельское поселение» в муниципальную собственность муниципального образования «Сальский район» объектов недвижимости, в частности:

- Внутрипоселковая дорога протяженность 800 м, с. Екатериновка, пер. Советский;

- Внутрипоселковая дорога протяженность 600 м, с. Шаблиевка, ул. Буденного;

- Внутрипоселковая дорога, протяженность 500 м, с. Новый Маныч, ул. Степная завершена. 

Вышеназванные внутрипоселковые дороги на основании Акта от 10.01.2019 года переданы в собственность муниципального образования «Сальский район».

Вопрос по оформлению в собственность администрации Екатериновского сельского поселения газопровода в с. Бараники, ликвидированного ранее ПК «Бараниковский», находится в стадии решения. Администрацией подано исковое заявление в Сальский городской суд об аннулировании права собственности на газопровод для последующего признания его бесхозяйным и. как следствие, оформление в собственность Администрации Екатериновского сельского поселения. Все эти мероприятия необходимы для того, чтобы ОАО «Газпром» на законных основаниях мог обслуживать газопровод низкого давления с. Бараники.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

               В первом    полугодии  2019  года большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Екатериновского сельского поселения за первое полугодие  2019 года   поступило  всего 12  обращений граждан, в том числе 7 – письменных и 5 - устных. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены. 

       Во многих случаях, даже при отрицательном решении вопросов граждан, поднятых в обращениях, гражданину необходимо усилить  внимание. И мы это понимаем. 

- Сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 

- Рассмотрены все  заявления, из них  решено  положительно – 5, даны  разъяснения 7. 

           К прямой работе с гражданами относится и предоставление различных услуг Администрацией поселения. За первое полугодие  2019 года  гражданам выдано:

- справок – 258шт.;

- выписок из похозяйственных книг – 51шт.;

- ходатайств на оказание материальной помощи – 33шт.;

- актов обследования – 33шт.;

- доверенностей – 68шт.;

- завещаний составлено – 2шт.

ВОИНСКИЙ УЧЕТ.

Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».       

На территории Екатериновского сельского поселения ведется воинский учет:

Всего состоит на воинском учёте 1015 человек, из них:

Офицеров -19 чел,

Прапорщики ,сержанты ,солдаты- 896 чел, в том числе 35 человек Военно-морской флот,

Призывники- 100 чел.

На территории Екатериновского сельского поселения военно-учетный работник ведёт учёт организаций и контролирует ведение в них воинского учета.

За первое полугодие 2019 года сверка ведения воинского учета состоялась в 15 организациях, проверка в 2-ух организациях. 

 Также проведена проверка и сверка документов ведения воинского учета Администрации Екатериновского сельского поселения с документами Военного комиссариата г. Сальск, Сальского, Песчанокопского и Целинского районов, РО.

           Ведется работа по выявлению граждан обязанных состоять, но не состоящих на воинском учете  и по отбору граждан желающих служить по контракту.

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРОВ

          В первом  полугодии  2019 года  по данному вопросу проведено:

-  было  48 сходов  граждан  по вопросам: Профилактики  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения; Правила пожарной безопасности в частных домовладениях; О запрете выжигания сухой растительности, мусора и остатков деревьев; По вопросу ТКО; По переходу на цифровое вещание; По правилам поведения на воде и о не допущении оставления детей в близи водных объектов без присмотра взрослых. 

- организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре села работниками  Администрации Екатериновского сельского поселения и членами народной дружины поселения под руководством командира народной дружины Меденец Дениса Николаевича (20чел.), а так же членами «Екатериновского» казачьего общества под руководством Атамана Меденец Николая Павловича (31чел.);

-  Были проведены: одна ежемесячная тренировка  по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций с запуском электросирен, две квартальных по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций с запуском электросирен и одно Командно  - штабное учение (КШУ);

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера.
 - С целью предотвращения пожаров на территории Екатериновского сельского поселения администрацией предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации. 
- Количество членов добровольной пожарной дружины 13человек, так же имеется пять ранцевых огнетушителей.

- Во всех населенных пунктах выбраны пожарные старшины для ведения мониторинга и экстренного вызова пожарных и работников Администрации в случае возникновения пожара. На территории Екатериновского сельского поселения установлены  7 пожарных гидрантов, находятся в исправном состоянии 6 ПГ; 1 пирс, 3 пожарных водоема. 
- В вопросах профилактики правонарушений, недопущения травмирования и гибели людей в 2019 году проводилась совместная работа со школой, детским садом по профилактике семей, проживающих на нашей территории, особенно с детьми. За первое полугодие 2019 года совместно со всеми службами было организовано 35 рейдов по семьям. Было вручено порядка 1250 памяток различной направленности.  

 - Администрацией  Екатериновского  сельского поселения   ведется  работа  среди населения  по  оказанию  спонсорской помощи  Благотворительному  Фонду  поддержки создания  народного  военно- исторического музейного  комплекса  «Самбекские  высоты». 

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

        Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется досугу населения. 

           Думаю, многих из присутствующих порадовали следующие мероприятия, организованные работниками наших  сельских  домов культуры  в  первом   полугодии 2019 года:

· праздничный концерт  «Мы Вам судьбу отчизны  доверяем»;
· праздничный концерт «Для Вас любимые»;
· мероприятие,  посвященное  памяти  погибших воинов в годы Великой Отечественной Войны в с. Новый Маныч; 

·  цикл мероприятий посвященных  памяти погибших воинов в годы  Великой отечественной войны  в  с. Шаблиевка, с. Екатериновка, с. Бараники, с. Новый Маныч;

· праздничный концерт «Ты живи моя Россия»;
· праздник,  посвященный  Дню  защиты  детей « Счастливое детство».
Мы должны совместными усилиями обеспечить комфортность проживания людей в Екатериновском  сельском поселении. 

У меня на этом все. У кого будут вопросы.
Спасибо Всем за внимание. 

Желающих обратиться по личным вопросам приглашаю     

на прием.
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