Отчет Главы Екатериновского сельского поселения о работе Администрации поселения и об итогах социально-экономического развития поселения во 2 полугодии  2014 года.

Уважаемые жители Екатериновского сельского поселения, приглашенные, гости!

 I.   В состав муниципального образования «Екатериновское сельское поселение»  входят 4 населенных пункта. в которых проживают 4507 человек: 

- с. Шаблиевка – 1377 человека;

- с. Екатериновка – 1948 человек;

- с. Бараники – 902 человек;
- с. Новый Маныч - 280 человек;
        Основной частью деятельности администрации Екатериновского сельского поселения является социально – экономическое развитие поселения, его благоустройство, наведение санитарного порядка на его территории, решение задач по социальной защите населения, решение вопросов по национальным проектам (получение кредитов по ЛПХ, субсидий на жилье для жителей сельской местности),  организация приема граждан, работа с письмами, заявлениями и жалобами граждан.
     Во втором полугодии 2014 года Администрацией и Главой Екатериновского сельского поселения было утверждено: 126 постановлений, 36 распоряжения по основной деятельности.
В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями. Выданы 75 выписок из похозяйственных книг, 1702 справки о принадлежности объектов недвижимости, в нотариальную контору о совместном проживании, о составе семьи, наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.

За II полугодие 2014 года в Администрацию Екатериновского сельского поселения поступило 88 устных  обращений граждан;

На все поступившие вопросы были даны разъяснения и приняты конкретные меры.

Обращения по наиболее часто встречающимся вопросам:

- Уличное освещение (Обращение жителей с.Екатериновка, ул.Кирова)

Приобретено фонарей и лампочек на сумму 32,6 тыс.рублей 
- Конфликты с соседями, 

- Газификация,

- Строительство и ремонт дорог( планируется на 2015 год грейдирование дорог по ул.Железнодорожная,  пер Советский)
- Оказания материальной помощи,

Разрешите проинформировать о проделанной работе Администрации Екатериновского  сельского поселения за 2 полугодие  2014 года.

II. Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
1.     Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
       Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

           Администрацией  сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов Екатериновского сельского поселения бюджет на 2014  год.

          Доходная  часть  бюджета  Екатериновского сельского поселения  на  2014  год утверждена    в  сумме  14 174,4 тыс.  рублей, из них    за  счет  поступления  собственных  доходов  -  8 386,4 тыс. рублей  или  59,2%  от  общего  объема  доходов, безвозмездных  поступлений   - 5 759,3 тыс.  рублей  или  40,8%  
Исполнение местного бюджета за 2014 год составило по доходам в сумме 14 174,9 тыс. рублей или 100,0 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 14 064,6 тыс. рублей или 98,7 процента. Дефицит по итогам 2014 года составил  110,3 тыс. рублей. (Источником покрытия дефицита бюджет являются остатки средств на счете). В сравнении с  аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились в 1,2 раза или на 19,0 процента, расходы увеличились в 1,2 раза или на 17,7 процента.

        Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 8 387,0 тыс. рублей или 100,0 процента к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 2 004 ,0 тыс. рублей или 23,9 процента, налог, земельный налог-5 236,2 тыс. рублей или 62,4 процента.  Объем безвозмездных поступлений в бюджет Екатериновского сельского поселения Сальского района за  2014 г. составил 5 787,9 тыс. рублей.
 Недоимка на 01.01.2015 года составила  1450 тыс. рублей , в том числе земельный налог физических лиц 538 тыс.руб., транспортный налог физических лиц-689 тыс.руб., налог на имущество физических лиц-110 тыс.руб.

Злостными неплательщиками налогов являются Мамиконов Э.В.-107 тыс.руб. Моисеенко Виталий Алексеевич-24,9 тыс.руб, Абдурашидов Абдурашид Дайзиевич-6,7 тыс. руб, Абрамян Рудик Размикович-5,2 тыс.руб
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями за 2014 г. направлено 6 698,5 тыс. рублей или 97,2 процентов к годовым плановым назначениям. 

На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 1 752,9 тыс. рублей или  99,98 процентов к годовым плановым назначениям.

На реализацию целевых программ за 2014 г. направлено 10 711,5 тыс. рублей, что составляет 97,3 процентов к годовым плановым назначениям или 66,8 процентов всех расходов бюджета Екатериновского сельского поселения Сальского района.

Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Екатериновского сельского поселения Сальского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 154,4 тыс. рублей.
По итогам 2014 г. муниципальный долг Екатериновского сельского поселения отсутствует. 

Просроченная кредиторская задолженность бюджета Екатериновского сельского поселения Сальского района за 2014 г. отсутствует.

         Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. По итогам 2014 года заключены  муниципальные контракты:

·   на содержание автомобильных дорог (ямочный ремонт ул. Привокзальная, с. Шаблиевка, с. Бараники ул. Садовая, ул. Пролетарская на сумму 531,7 тыс. рублей (за счет средств Фонда софинансирования-489,2 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета-42,5 тыс. рублей);

Также за счет средств местного бюджета произведены следующие расходы:

· оплата услуг по противоклещевой обработке в сумме 55,8 тыс. рублей 

· Ликвидация несанкционированных свалок в сумме 198,7 тыс.рублей  ( В 2013 году потрачено 165,2 тыс.руб)
· Прочие расходы по благоустройству (приобретение рассады цветов)  в сумме 26,4 тыс. рублей

· Оплата потребления электроэнергии за уличное освещение и обслуживание уличного освещения в с сумме 1451,5 тыс. рублей

· Содержание дворцов культуры и библиотек в сумме 6 698,5 тыс. рублей (363,7 тыс. руб выплачено за счет  средств местного бюджета на оплату труда работникам культуры)
· На оказание адресной социальной помощи населению в сумме 48,5 тыс. рублей
· На содержание аварийно-спасательной службы Сальского района и гражданскую оборону в сумме 263,3 тыс. рублей 
III.    Информация

О работе Администрации Екатериновского сельского поселения  по услугам ЖКХ  в 2014 г.
Энергоснабжение   за   2014 г.

Всего точек электропотребления по поселению  27 ед. в т.ч. потребление  уличного освещения 27 ед.   

Лимит потребления электроэнергии    на    2014г. был  запланирован в бюджете поселения  в объеме 238,7  тыс. кВт час. на сумму 1143,4 тыс. рублей  в т.ч.  на уличное освещение  238,7 тыс. квт . час  на сумму  1143,4 тыс. рублей.  Фактический расход электроэнергии составил 187,0 тыс. кВт час. на сумму  1055,6 тыс. рублей,  что составило 92,3 % к плану. Наша задача в   текущем году в целях более  экономного использования  электроэнергии, необходимо установить дополнительно  8 таймеров (4 таймера  в с. Шаблиевка, 2 таймера в с. Екатериновка, 1 таймер в с. Бараники, 1 таймер в с. Новый Маныч).

       Водоснабжение  жителей сельского поселения
Протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 121 км, в т. ч. 51 км  муниципальные сети.  Забор воды производится  из 7  артезианских скважин  в т. ч. это   скважины находящиеся в муниципальной собственности Екатериновского  сельского поселения.  Количество абонентов на территории сельского поселения:  население  1480 , бюджетные организации 11 , другие потребители 12.  Всего подано за 2014 год   воды  в сеть   209,5 тыс. м3 , отпуск воды потребителям  составил  201 тыс. м3, потери воды в сети   8,5  тыс. м3 , что составляет  4,8 % к подъему.  Причиной  потерь является большая изношенность водопроводных сетей, а  в результате и частые порывы, за  год  количество их составило  69  в т. числе  7  порывов  на скважине и 62 порыва по водопроводным сетям. Объем воды на собственные нужды 8,2 тыс. м.3
Обеспеченность приборами учета водопотребления составляет  97% .
Обеспечение водой  жителей Екатериновского  сельского  поселения  осуществлялось водоснабжающей организацией  ООО «Водник», были случаи
                  Следует отметить, что дополнительное загрязнение воды в водопроводной сети происходит,   за счет транспортировки воды в изношенных водопроводных сетях, степень изношенности которых составляет 85%.
Качество питьевой воды в водопроводной сети по микробиологическим показателям в 2014 году отвечало гигиеническим нормативам (2014-25% проб). Считаем, что для обеспечения населения Екатериновского сельского поселения качественной водой необходима   установки системы комплексной очистки воды с бутылированием. Однако это дорогостоящее  оборудование и средств для его приобретения в бюджете поселения нет. На сегодняшний день мы работает по включению в областную программу по улучшению качественной питьевой водой. В настоящее время проводится обследование скважин в п. Прогресс с целью увеличения подъема воды для обеспечения жителей с. Екатериновка питьевой водой в полном объеме.
                                       Газоснабжение

На 01.01.2015г.  по Екатериновскому сельскому поселению  количество потребителей имеющих задолженность  за потребленный  газ   в 2014 году свыше 10 тыс. рублей,  составила  14 человек,  сумма задолженности 201,3 тыс. рублей. Из этого числа многие граждане имеют задолженность за счет просроченной поверки приборов учета. Поэтому просьба  к жителям села не забывать о необходимости поверки, сроки проведения которой указаны в квитанциях и своевременно  звонить  и вызывать специалистов для проведения данной процедуры.

Административные правонарушения по Екатериновскому сельскому поселению за  период  2014 г.

 Составлено протоколов об административных правонарушениях физических лиц – всего 59 из них: 
-   36 протоколов  за вывоз бытового мусора,  в не отведенное для этих целей место, тем самым были совершены административные правонарушения , ответственность  за которые предусмотрена статьей 5.1 Областного закона от 25.10.2002 г. № 273 –ЗС « Об административных правонарушениях , п.16.1 раздела 16 Правил благоустройства и санитарного содержания Екатериновского  сельского поселения.
- 4 протокола за выжигание мусора и сорной растительности   на территории домовладений и прилегающих территориях,  административное правонарушение предусмотренное частью 1 статьи 4.5 Областного закона      « Об административных нарушениях» 

- 19 протоколов за безнадзорный выпас скота, административное правонарушение предусмотренное частью 1 статьи 4.5 Областного закона  « Об административных нарушениях», п. 3.6 статьи 3 Правил содержания домашних животных и птицы на территории Екатериновского сельского поселения

          IV.                      Имущество.
         В течение отчетного периода администрацией   Екатериновского сельского поселения осуществлялась плановая работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

         В реестре муниципального имущества Екатериновского сельского поселения числится 146 объектов недвижимого имущества, за отчетный период признано право  муниципальной  собственности на разведочно-эксплуатационную скважину № 992, ранее указанный объект числился бесхозяйным. Администрацией поселения ведется работа по выявлению и оформлению в муниципальную собственность бесхозяйных объектов, в настоящее время в стадии оформления находятся  1 дорога, пер. Буденновский с. Екатериновка, водовод Проресс-Екатериновка, жилой дом по адресу: с. Новый Маныч ул. Центральная д. 5, земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 13,6 га.

 Для пополнения бюджета поселения, муниципальное имущество сдается в аренду, заключено 3 договоров аренды. 
За аренду пожарной машины начислено 30,7 тыс. руб., оплачено в полном объеме.
За аренду муниципального имущества за  2014 г.  начислено арендной платы   142,3 тыс. руб.   Задолженность по  арендной плате составила 142,3 тыс. руб. Указанная  задолженность  объясняется проблемой возникшей в связи с неисполнением договорных обязательств за аренду водопроводных сетей и сооружений на них   ООО «Водник».

        Администрацией поселения предприняты все необходимые  меры по взысканию  задолженности  по арендной плате.   Организациям должникам направлены претензии о задолженности,  начислена пеня. На ООО «Водник», имеется  судебное решение  арбитражного суда Ростовской области о взыскании  задолженности по арендной плате.

ООО «Водник» до настоящего времени  не исполнено   решение арбитражного суда Ростовской области  о взыскании задолженности и пени  в пользу Администрации Екатериновского сельского поселения.

      В связи  со сложившейся ситуацией Собранием депутатов Екатериновского  сельского поселения было принято  решение о сдаче систем холодного водоснабжения, находящихся в муниципальной собственности в концессию.  07.07.2014 г. был объявлен открытый конкурс на право заключения концессионного соглашения по реконструкции, ремонту и эксплуатации объектов водоснабжения, находящиеся в муниципальной собственности Екатериновского сельского поселения. Была подана одна заявка, но небыли  поданы конкурсные  предложения, необходимые для заключения концессионного соглашения. В результате конкурс не состоялся.

На сегодняшний день вопрос о гарантирующем поставщике холодного водоснабжения и о погашении задолженности по арендной плате остается открытым. 
                            Сельское хозяйство
               В сфере  сельскохозяйственного производства  администрация Екатериновского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий, оформления льгот и субсидий на семена,  удобрения, ГСМ, ведение статистической  отчетности в период весенне-полевых работ, уборки урожая.

         На территории Екатериновского сельского поселения  производством сельскохозяйственной продукции заняты: 4 крупных сельскохозяйственных предприятия: ООО «Бараниковское»,  ООО «Заречное», ООО «Ника»,  ООО « Агро-Мичуринское» и другими малыми формами хозяйствования.  

Екатериновское сельское поселение насчитывает всего земель сельскохозяйственного назначения – 38450 га, из них пашни – 30749 га, пастбищ – 4912 га.

Муниципальный земельный контроль
                  В рамках муниципального земельного контроля  Администрацией Екатериновского сельского поселения осуществляется  контроль за  соблюдением земельного законодательства, по использованию земель юридическими,  физическими лицами и гражданами.

 Так на 2014 г. было согласованно с органами прокуратуры 4 плановые  документарные проверки. На отчетный период  проведено 3 плановые проверки, выявлено  2 нарушения, назначен  штраф в размере 12 тыс. руб., выдано предписания об устранении нарушения. 
Невостребованные земельные доли.

                Администрация поселения с 2013 г. проводит работы по выявлению и  признанию права собственности  на невостребованные земельные доли. В августе 2013 г. в газете «Сальская степь» были опубликованы списки  граждан, которые  по свидетельствам на землю 1994 г., не воспользовались  правом,   в собственность оформили только пашню, а пастбище, причитающиеся на долю пашни, осталось неоформленным, (в  основном это  граждане  вышедших из общей долевой  собственности, передавшие свои земельные участки в аренду фермерам  в 2005-2006 г.)  Администрацией  поселения каждому гражданину  из списка были разосланы уведомления, с разъяснениями и предложениями, но активности в оформлении документов не замечено.  

           Гражданам не оформившим пастбище,  необходимо  обратиться в Росреестр, с заявлением и  старым свидетельством 1994 г. для оформления отказа от пастбищ. Отказ от права собственности на земельную долю осуществляется путем подачи заявления в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Право собственности на земельную долю прекращается с даты государственной регистрации прекращения указанного права. Одновременно возникает право собственности на данную земельную долю у сельского поселения по месту расположения земельного участка, от права собственности на земельную долю которого осуществлен отказ (п.1.1 введен Федеральным законом от 29.12.2010 г. № 435-ФЗ). Сделка осуществляется бесплатно.

Желающие воспользоваться своим правом,  еще могут оформить в собственность земельную долю.  При этом   необходимо провести межевание земельного участка с постановкой на  кадастровый учет, стоимость работы  5-6 тыс. руб.,   затем  зарегистрировать право собственности в Росреестре.

V.   Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах сельского поселения и обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

Необходимо выполнять основные требования пожарной безопасности: 

· Не курите в постели, это может привести к пожару с самыми тяжелыми последствиями.

· Разъясняйте детым опасность игр с огнем. Не оставляйте малолетних детей в квартирах без присмотра.

· На сгораемом полу напротив топливника разместите прибитый металлический лист размером 50х70 см.

Для того чтобы газ стал помощником, нужно помнить и соблюдать несколько не сложных правил:
· следить за исправностью дымоходов и вентиляционных каналов: регулярно, не реже 1 раза в месяц, а также после обильных снегопадов проверять и очищать оголовки дымоходов и вентиляционных каналов от снега, наледи.
· проверять наличие тяги до и после включения газового оборудования, а также периодически во время его работы;
· один раз в год проводить техническое обслуживание газового оборудования: для этого необходимо заключить договор на техническое обслуживание и ремонт со специализированной организацией;
· не использовать газовые приборы с неисправной или отключенной автоматикой;
· установку и ремонт газовых приборов должен проводиться по заявлению абонента специализированной организацией;
· не допускать к пользованию газом детей и лиц в нетрезвом состоянии.
· Не устанавливайте мебель у зеркала печи и не сушите дрова на печи.

· Необходимо обращать внимание на подачу сигнала звуковой сирены: приготовиться к действиям в режиме ЧС, дополнительная информация направляется через посыльных.

В последнее время  повысилась опасность совершения террористических актов .

В целях обеспечения безопасности просим Вас:

· обращайте внимание на граждан, проявляющих беспокойство и настороженность, а также пытающихся передать свои вещи другим гражданам или избавиться от них иным способом. Старайтесь запомнить этих лиц для установления личности подозреваемого.

· В случае обнаружения бесхозных вещей, немедленно сообщите по телефону 02, 05 .

-   Предотвращение гибели людей в зимний период на водных объектах, об опасности нахождения на тонком и тающем льду. Нужно выполнять все требования безопасности нахождения на водных объектах в зимний период.

- Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в соленой воде.

 Профилактика распространения АЧС

 Необходимо строго придерживаться указания правил, а так же соблюдать все связанные с вопросом АЧС предупредительные мероприятия. 

 Особое внимание в этом вопросе необходимо уделять общению с закупщиками сельскохозяйственных животных с указанных территорий, соблюдать правила содержания, ввоза и вывоза свиней на территорию поселения. В случае заболевания домашних животных  своевременно сообщать специалистам ветеринарии  и в администрацию. Соблюдать правила обращения с биологическими отходами. 

На данный момент просьба вывозить ТБО на отведенное место имеется в с. Екатериновка, а не сваливать в посадках и оврагах. И не в коем случае не поджигать.

Биологические отходы, трупы животных вывозить только в ямы Беккери с предварительным осмотром ветинспекторами.
Хотелось бы остановиться вкратце о Планах работы администрации поселения на 2015 год:

                                За счет бюджета на 2015 год запланированы следующие мероприятия:

- Для реализации вопросов по благоустройству территории предусмотрено 300 тыс. руб., 

- На реализацию вопросов пожарной, террористической безопасности предусмотрено 20,0 тыс. руб.;

- На развитие транспортной инфраструктуры – 1291,27 тыс. руб., в том числе на  карточный ремонт  дорог в с. Екатериновка по улице 60 лет СССР 265,9 тыс. руб., ремонт дороги маршрута школьного автобуса в с. Бараники ул. Пришкольная  - 512 тыс. руб.
- На техническое обслуживание уличного освещения с приобретением расходных материалов – 100 тыс. руб.; (ул. Димитрова с. Шаблиевка, ул. Пролетарская с. Бараники).
- На паспортизацию автомобильных дорог находящихся в муниципальной собственности - 68 тыс. руб.

- Изготовление технической документации на внутрипоселковые автомобильные дороги в с. Екатериновка: ул. Кирова, пер. Советский, в с. Шаблиевка ул. Железнодорожная, с последующей признанием права муниципальной собственности.

- Будет продолжена работа по выявлению бесхозяйного жилого фонда, оформление технической документации и признании в муниципальную собственность поселения.

 
В 2015 году с. Шаблиевка исполняется 200 лет,  проведение праздничных мероприятий планируется провести в августе 2015 года, нам всем необходимо навести санитарный порядок и постоянного его поддерживать.
2015 год это год 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, утвержден План основных мероприятий по подготовке и празднованию 70-й годовщины Победы в ВОВ.
В своем выступлении я постаралась осветить основные направления работы администрации поселения и итоги социально-экономического развития поселения в 1 полугодии 2014 году.
Уважаемые жители и приглашенные!

От лица администрации поселения хочу поблагодарить еще раз депутатский корпус поселения за тесное  сотрудничество, за помощь в работе, лично от себя спасибо всем, кто понимал меня, помогал в работе.
Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач!

Спасибо за внимание!            
У меня на этом все.

По окончании схода граждан  Глава Екатериновского  сельского поселения будет вести прием граждан по личным вопросам.

